

El Luchador

DIARIO REPUBLICANO FUNDADO POR JUAN BOTELLA PÉREZ

Número suelto, 25 céntimos
SUSCRIPCIONES
Alicante, un mes 6'50 pts.
Provincia trimestre- 21

Alicante, viernes 13 de Mayo de 1938

Núm. 9.145

¡Viva la República!

Los periodistas y el pueblo

Abisinia en la Sociedad de Naciones

El Negus en un sensacional escrito declara «que continuará una guerra sin cuartel hasta el triunfo de la Justicia»

Ginebra. — A las diez y cuarto de la mañana de ayer, llegó el Negus al Palacio de la Sociedad de Naciones, rodeado de sus colaboradores y encuadrados por un severo servicio de orden. Entró por una puerta secundaria, para escapar de los fotógrafos y periodistas.

A las diez y media de la mañana comenzó la sesión, y el presidente dice que el Consejo ha decidido admitir a la Delegación del emperador Haile Selassie, sin que esta decisión prejuzgue los principios de discusión. Como el Negus —añadió— manifestó su intención de asistir personalmente a los debates, el Consejo le invitó a sentarse a su mesa.

Inmediatamente hizo su entrada el Negus y ocupó su asiento, en medio de un silencio impresionante. Con gran expectación, en primer lugar habló Halifax, quien trató de justificar la petición y las consecuencias de la situación abisinia.

Dice que el Gobierno británico no cree que las resoluciones adoptadas por la Sociedad de Naciones en el curso del conflicto italo-abisinio puedan ser consideradas como una obligación para los miembros de la Sociedad ni les impide reconocer la situación abisinia hasta la adopción de una decisión unánime.

Le parece, pues, plenamente justificado afirmar de nuevo que los miembros de aquella puedan, sin deslealtad, adoptar la acción que crean conveniente en el momento que les parezca oportuno.

El Gobierno británico espera que los demás miembros del Consejo compartirán la opinión de que la cuestión del reconocimiento de la posición de Italia en Abisinia pueda ser decidida por cada miembro con arreglo a su propia situación y sus obligaciones.

Tampoco desea entablar discusión sobre la distinción entre reconocimiento de hecho y de jure.

Según sus informes, el Gobierno italiano controla la mayor parte del territorio abisinio y no existe una autoridad indígena organizada.

En su opinión, el único medio de poder discutir la posición italiana sería el recurso de la guerra, y es razonablemente imposible pensar en ella. El Gobierno británico juzga que la cuestión italiana sobre el conjunto de Abisinia, es un hecho que debe ser reconocido.

Después de exponer otras ideas y argumentos de igual sentido, terminó declarando que no es imposible hoy asegurar el reconocimiento completo de los elevados ideales que presidieron la creación de la Sociedad de Naciones.

Seguidamente se levanta el Negus, y dice: He venido para defender a mi pueblo, no obstante convaleciente de una enfermedad. Pido al Consejo que me ahorre la fatiga de la lectura del memorándum que quiero depositar en la Mesa del Consejo.

Un secretario del Negus da lectura, en francés, al largo documento, y Haile Selassie agrega: «Abisinia continúa sufriendo su calvario. El miedo reina en el mundo y la moral internacional ha desaparecido. Hoy, a petición de uno de los Estados más poderosos se inscribió en el orden del día la cuestión del reconocimiento de la soberanía italiana en Abisinia.

Se trata para Inglaterra de realizar un compromiso que tiene en el acuerdo de Roma. En cuanto a mi emperador de Abisinia, formuló una enérgica protesta ante el mundo entero.

La verdadera situación de Abisinia es que el Gobierno italiano no ejerce autoridad sobre la mayor parte del territorio.

Sólo ocupa con sus tropas cierta aglomeración y sobre el resto no puede hacer más que volar en sus aviones. La mayoría del territorio abisinio ha tenido que ser evacuado, ante la presión de los indígenas.

El Gobierno italiano presentará el reconocimiento del Imperio a las poblaciones abisinias como una condena de la Sociedad de Naciones.

Inadmisibles es sacrificar a un Estado miembro porque lo necesitan una o varias Potencias. Abisinia protesta contra todo procedimiento sutil que tienda a pordear el convenio, y pide que se envíe el asunto a la Asamblea. Estoy dispuesto a discutir, aún a costa de grandes sacrificios, toda solución que devuelva la soberanía y la independencia de mi país; pero si el llamamiento no ha de tener respuesta, continuará una guerra sin cuartel hasta el triunfo de la Justicia.

A continuación interviene Bonnet, que hace una larga exposición de todo lo tratado acerca de la invasión de Italia en Etiopía y reconoce que ante los hechos la Sociedad de Naciones se ha encontrado en la imposibilidad de la aplicación integral del Pacto.

Litvinov había seguidamente y se lamenta que con demasiada frecuencia y ante una agresión, la Sociedad de Naciones se ha contentado con resoluciones platónicas sobre el no reconocimiento. No son éstos más que medios ineficaces contra el agresor.

El presidente suspende la sesión hasta la tarde.

A las cuatro y veinte continuó la sesión de la Sociedad de Naciones. El delegado rumano estima necesario

reconocer claramente que en las circunstancias actuales hay que dejar que cada Estado aprecie por sí mismo las decisiones que conviene tomar.

El representante de Polonia anunció que su Gobierno resolverá las cuestiones relacionadas con su soberanía en la forma que estime más apropiada.

El delegado de Suecia se felicitó de la iniciativa británica, que permitirá al Consejo decidir con conocimiento de causa, sobre el reconocimiento de la soberanía en Abisinia.

El de Bélgica declaró que a falta de una decisión común su Gobierno estaba en libertad de obrar como lo hacía.

El peruano recordó la declaración de los Estados latino-americanos sobre el no reconocimiento de las adquisiciones territoriales hechas por la fuerza.

Se felicita de esta política, pero dice que no pretende imponerla al viejo Continente.

El de China dice que si ha de tomarse una decisión en nombre del Consejo en la cuestión abisinia, el Gobierno chino no puede adherirse a ella.

El de Nueva Zelanda declaró que su país no puede adherirse a ninguna proposición que represente el abandono de los principios que representa la Sociedad de Naciones.

El de Costa Rica aprueba todo esfuerzo en favor de la paz, y habla de la amistad de su país hacia Italia.

El de Ecuador cree que ninguna decisión de la Sociedad de Naciones, en ningún principio del Pacto se opone a cada Estado miembro adopte, en uso de su soberanía, la decisión que le plazca sobre sus relaciones con Italia.

El de Irán dice que su Gobierno recobrará su libertad de acción en su calidad de delegado de Lección.

El presidente, señor Munters, declara que su Gobierno opina que cada miembro de la Sociedad de Naciones tiene el derecho de resolver las cuestiones con toda soberanía.

Como ningún otro miembro del Consejo pide la palabra, el presidente resume los puntos de la discusión, y añade: «El Consejo no ha sido llamado a modificar principios por retractar resoluciones pasadas, ni a su gerir a sus miembros una línea de conducta política.

Sólo debe examinar si los Estados miembros deben tener libertad para adoptar una decisión sobre las consecuencias de la actual situación de Abisinia.

Las discusiones no prejuzgan la libertad de acción de la Asamblea. Hemos recibido informes contradictorios sobre la situación en Abisinia. Cada miembro del Consejo sacará consecuencias con arreglo a sus informaciones personales.

Parece que, a pesar de lamentarlo, al gran mayoría del Consejo, estima que corresponde a cada Estado determinar su actitud con arreglo a su situación y a sus obligaciones.

Finalmente, declarado terminado el debate, se levanta la sesión.

En esta mañana de mayo dominó una parte del pueblo de Madrid ha asistido al acto que las primeras figuras del periodismo madrileño organizaron en el teatro Acazar. De antemano nos alegraba solo el pensar que íbamos a leer prensa diaria; pero no ante unas hojas de papel sino, a leer en los gestos y en la faz de los redactores que en su vida cotidiana vuelcan sus sentimientos más nobles sobre el prosaico y material papel de los periódicos. En efecto, allí estaban las figuras representativas de los Diarios de Madrid: allí, los productores de ese alimento del espíritu que es la Prensa; allí, los hombres que, como dijo Miguel San Andrés, no sólo tienen la misión limitada de señalar defectos y errores que tal o cual partido u organización cometa sino dar orientaciones exitosas por rectos senderos todas las actividades que tiendan al más alto triunfo de nuestra causa.

Allí concentrada en apretado haz, se hallaba la intelectualidad batalladora y viril del periodismo, arma eficaz, fuente inagotable de moral que diariamente espere su vivificante calor hasta en el más ignorado rincón de España e incluso también en el extranjero. Prensa viviente y dinámica, la que lemos en los rostros y en las palabras de los auténticos periodistas que no se han separado ni un momento de sus periódicos ni piensan separarse, pase lo que pase, porque el periódico son ellos mismos, es su vida, es el deber. Allí en el reducido espacio del escenario, entre los fogonazos del magnesio y a la luz de las candilejas, hemos leído a «Castilla Libre», «C. N. T.», «Política», «El Socialista», etc.; y nunca como en ese momento lo hemos hecho con tanta atención y satisfacción, pues conjuntamente redactaron páginas de penetración, de convivencia material y espiritual, sin eufemismos ni medias tintas, sin que el lector tenga la vista gacha en el papel sino, leyendo en los ojos de la Prensa, personificada en estos hombres, la sincera y día fana verdad. La Prensa, de cara al pueblo presente y haciendo de la responsabilidad de cada cual, una sola responsabilidad común e indivisible, decir la verdad llana y lisamente, procurando en todo momento sostener a los débiles en las horas adversas y frenando también las hiperbólicas manifestaciones de optimismo en las favorables; sirviendo, en fin, de regulador del estado de ánimo del pueblo en general, descorriendo velos que cubren egoístamente intereses particulares, aclarando tonalidades semi-oscuros.

El magnífico acto terminó después de oír las últimas palabras de Javier Bueno y resumido brevemente por otro camarada; y a los acordes del himno nacional, entre un plantel de puños en alto y cuerpos rígidos, al mismo tiempo que el último fogonazo de la máquina fotográfica ilumina nuestros emocionados semblantes, vemos ascender un círculo de humo magnético retorciéndose, enroscándose, sin perder su forma circular; pareciéndonos ver una aureola que go

Redacción, Administración
y Talleres
Angel Postaña, 55 y Cid, 12
Teléfono, 1621. Aptdo. 171

Año XXVI

Comentario del día
Cambó, el político
millenario

En otro lugar de este periódico vamos a la maniobra picaresca y activa realizada por Cambó. Este político que inició su vida en la Sociedad Catalana, que presidió el designe don Nicolás Salmerón Alonzo y que luego fué uno de los organizadores de la Asamblea de Parlamentarios celebrada en Barcelona, por su rapacidad y deslealtad, es modelo de políticos inmorales. Es autor de la frase: «¿República? ¿Monarquía? ¿Cataluña». Expresión clara y acomodaticia, per que en realidad lo único que le preocupaba era enriquecerse. Buena prueba de esto es que en estos días en que gira ensangrentada y destrozado Cataluña, Cambó es ayudante de los burgueses de la magnífica región autónoma española. También Cambó es autor de una frase siniestra: «El necesario», pronunciaba para justificar los asesinatos realizados en Barcelona por Martínez Anido y Legu.

Cuando comenzó en carrera política era pobre. Simultaneó sus actividades políticas con las financieras y logró muchos millones. A pesar de sus pujos separatistas se apoderó de las carteras de Fomento y Hacienda, tan indicadas para que un hombre de su índole moral acrecentara extraordinariamente su fortuna. Es de los que decían que la política no se hace con santos. Comenzó a Lerroux, cuando le convenía, luego coincidió con el falsificador del republicanismo y le defendió furiosamente. Practicó la política hipócrita y corruptora. Se sirvió de muchas ideas como antifaz para satisfacer intereses y apetitos. En toda su actuación pública se advirtió fraude, la deslealtad, el engaño. Cambó y continúa siendo, la antipoda de un buen político, cuya vida por naturaleza, por esencia, una vida moral.

Ahora, Francisco Cambó el neopoliítico execrado por sus rapacidades y traiciones, es buscado por la política suya para que se le imponga la dura sanción que merece por una de sus felonías políticas.

Delegación Marítima de la provincia de Alicante

Los inscriptos de Marina, pertenecientes a los reemplazos movibles y que fueron declarados inútiles totales o temporales por el Tribunal Médico Militar de la Base Naval de Cartagena, deberán presentar a la mayor brevedad, en esta Delegación Marítima, para sufrir una nueva revisión por el citado Tribunal.

Alicante 12 de Mayo de 1938. — Delegado Marítimo.

EL LUCHADOR

...ca a la intelectualidad unida con
...a la invasión y un presagio de nues
...a indiscutible victoria.

Salvador RIPOLL

Madrid, Mayo 1938.

**Moción leída ayer por el
alcalde en la sesión
Municipal**

Después de compuesta la reseña
de la sesión de ayer, en la que au-
dimos a la moción presentada por
el Alcalde, recibimos el texto íntegro
de la misma que insertamos a conti-
nuación:

AL CONSEJO MUNICIPAL

Con ocasión de la guerra que tan
heroicamente está sosteniendo el
pueblo español, su Gobierno nacio-
nal, en el período albor de la lu-
cha, ha publicado la Declaración
de los Principios que responden al
estado sentimental del pueblo, cu-
yas palpaciones recojen y reflejan
fidelmente evidenciando, con tan exa-
ctas interpretaciones del sentir popu-
lar, la consustancialidad innegable
del pueblo y sus supremos dirigen-
tes.

En dicha declaración se reivindi-
can los derechos inalienables de la
Nación, consignados en su Carta
Constitucional, establecidos por la
voluntad soberana del pueblo, en el
libre ejercicio de un amplio régi-
men democrático que ofrece una ga-
rantía de libertad para estructurar
una vez terminada la lucha ju-
dicial socialmente la República, con-
forme al dictado de la voluntad ciu-
dadana, libre de ingerencias extra-
ñas y de tiranías de todo orden, co-
mo cuadra a un pueblo que, hace
de su independencia cuestión ce-
rrada de vida o muerte; respeto a
la religión, al individuo, a las ideas
y creencias, a los intereses legítimos,
a los derechos de la personalidad
humana; Ejército Popular, sin in-
fluencias de clase o de partido, al
servicio único de la Patria; fomen-
to de la riqueza del país en régi-
men de justicia social; fidelidad a
los Tratados Internacionales. Y pa-
ra glorificar la victoria final, cuya
conquista es irrevocable, una amnis-
tia que responda como siempre, al
espíritu de la raza hispana: Justi-
cia y generosidad, virtudes del al-
ma hispana que descubrió mares y
alumbró continentes y dejó eter-
nas huellas de su valor y su gran-
deza.

En esta guerra suprema y magní-
fica manifestación de la verdadera
España, cuyo intérprete más fiel e
indiscutible es su Gobierno legíti-
mo, vocero de una raza sin par
que no cede la muerte a la des-
honra, no debe faltar el aliento en-
tusiasta y viril del pueblo alicantino
que como toda nuestra España lea-
lmente la firmeza en la lucha hasta
vencer, y con la victoria, un régi-
men de equidad, de paz, de cultu-
ra, de justicia, de progreso, y de li-
bertad, en una gran nación repu-
blicana y democrática.

Solicito, pues, que por este Con-
sejo Municipal con legítimo derecho
representante del pueblo de Alicante, se
leve al Gobierno nacional la adhe-
sión más firme y decidida de este
pueblo nuestro a la Declaración de
Principios formulada por concinien-
to del mundo en estas horas trágicas
de la gloriosa lucha española, ex-
presando la identificación absolu-
ta, que todos sentimos con los hu-
manitarios y elevados fines señala-
dos por el Gobierno de la Repúbli-
ca en su ya histórica Declaración.

Alicante 11 de Mayo de 1938.

El Presidente, S. Martí.

TEATRO PRINCIPAL Compañía de Revistas de
ARTURO LLEDO

Hoy a las 10,15 de la noche, el mayor éxito de esta Compañía

LOS FAROLES

Mañana 14 de mayo, a las 6,30

LOS FAROLES

NOCHE a las 10,15

Las de los ojos en blanco

FASTUOSA PRESENTACION -- MUJERES BONITAS

Frente Popular Antifascista

En la tarde de ayer, tuvo lugar en
la Asociación Popular de Inquilinos
sita en la Plaza de Gabriel Miró n.º
17 la entrega de la Junta Directiva
de este organismo que había actua-
do desde el mes de julio de 1936 a la
recientemente nombrada la que está
integrada por representantes de ca-
da Partido Político y organización
Sindical por haberse incorporado es-
ta Asociación al Frente Popular Anti-
fascista.

Al acto asistió también el Comité
Ejecutivo del Frente Popular Anti-
fascista compuesto por su Presidente
Ramon Llopis Secretario Casimiro
Arques y los Vocales, Ataulfo Melen-
do y José Castaño.

Entre los reunidos reinó un gran es-
píritu de camaradería y entusiasmo
ofreciendo todos estar dispuestos con
la mayor eficacia en todo aquello que
la Autoridad necesite, en bien de la
causa que el pueblo con tantísimo co-
raje y tesón defiende, tanto en las
trincheras, como en todas las activi-
dades propias de la retaguardia.

LA NUEVA DIRECTIVA

- Presidente, Demetrio García, por el Partido R. Federal.
- Vicepresidente, Alfredo Fernández Serrano, por el P. Socialista.
- Secretario General, Luis Castillo, por Juventudes Republicanas.
- Vicesecretario, Ireneo Martínez Niño, por la F. A. I.
- Secretario de Actas, Juan Martínez Lledó, por el Partido Comunista.
- Responsable de Organización, Francisco Botella Lillo, por la C. N. T.
- Contador, Carmelo Alberola Costa, por Unión Republicana.
- Tesorero, Manuel Ruiz, por el Partido Sindicalista.
- Responsables de Agit-Prop, Rafael Rodríguez Beviá, por la U. G. T.
- Secretaria Jurídica, Juan Cebal Alcalá, por Izquierda Republicana;
- Casimira García González, por Ju-
ventudes Libertarias; Manuel Ordó-
ñez González, por la F. A. I.; Emilio
Llopis, por la J. S. U.; Rafael Carrá-
talá, por la C. N. T. y Enrique Jordá
por el Partido Sindicalista.
- Revisores de Cuentas, Estanislao
Francés Verdú, por Izquierda Repu-
blicana; Enrique López Pérez, por el
Partido Socialista; Joaquín Balleste-
ros Serrano, por el Partido Comunis-
ta; José Pujalte, por republicanos Fe-
derales; Julio Carbonell Juan, por la
U. G. T. y Vicente Vidal Galián, por
Unión Republicana.

Alicante a 11 de mayo de 1938

**Detalles del movimien-
to fascista sofocado
rápido y totalmente
en el Brasil**

Río de Janeiro. — El balance del
movimiento rebelde sofocado ayer es
de 13 muertos y 30 heridos. Las de-
tenciones ascienden a un millar.

**Declaraciones del mi-
nistro de Hacienda se-
ñor Méndez Aspe**

**Cambó, como consecuencia de
una de sus infectas maniobras fi-
nancieras, es buscado por la
policía suiza**

Barcelona. — El ministro de Ha-
cienda y Economía recibió hoy a nu-
merosos periodistas nacionales y ex-
tranjeros para desmentir las falsede-
des que en el orden económico y fi-
nanciero vienen propagando los ele-
mentos traidores a la Patria.

El señor Méndez Aspe habló de
ciertas actividades de Cambó, que
está realizando en el destierro sus ma-
nejas acostumbradas.

Como es sabido, el Banco de Espa-
ña y numerosas personas de la España
leal poseen acciones de la Chade, que
maneja Cambó. Estas acciones, co-
mo todos los valores de nuestro cam-
po, están intervenidos por el Estado.
El ministro de Hacienda conoció el
anuncio para una junta general de
la Chade, que había de celebrarse en
Zurich el día 2 del actual. Estas con-
vocatorias han de publicarse en cua-
tro países, entre ellos España. El mi-
nistro descubrió una anomalía. No
se había hecho la convocatoria con
una anticipación de 25 días.

Este fue un motivo más para que
el señor Méndez Aspe destinara a los
señores Ramos, Carabias y Bugeña,
que en representación del Banco de
España y de los depósitos de acciones
de nuestra zona se trasladaron a Zu-
rich para asistir a la junta. Los es-
tatutos establecen que las tarjetas
para la identificación de nuestros re-
presentantes serán facilitadas por la
Casa Arbus Garí, en Barcelona.

Provisos de ellas, los señores indi-
cados se trasladaron al Hotel Savoy,
de Zurich, domicilio de la asamblea
acompañados del cónsul de España
en calidad de notario. El vicese-
cretario de la Chade y secretario de Cam-
bó, Basagó recibió a nuestros repre-
sentantes y les dijo que las tarjetas
que presentaban habían sido consi-
deradas como no válidas por telegrama
de la misma casa expendedora.

El cónsul levantó acta de lo ocurrido
y después requirió a un abogado de
Zurich y denunció el hecho a la Po-
licía, que mandó detener al señor
Cambó, pero éste había desaparecido.
Luego fué trasladado a la Comi-
saria, Basagó, el cual declaró que lo
de telegrama era falso. Como el
asunto está penado en el Código ci-
vil, la Policía recogió por lo pronto
el pasaporte de Basagó a expensas del
procedimiento que por encargo de
nuestro Gobierno seguirá un presti-
gioso letrado suizo.

ANUNCIO

El próximo martes día 17 se abre
una consulta de enfermedades ner-
viosas y mentales para militares y fa-
miliares, que funcionará todos los mar-
tes y sábados de 7 y media a 10, en
la Clínica de especialidades de «Joa-
quín Costa» dependiente del Hospi-
tal Militar Base.

Almacenes "El Aguila" Colectivizados

ALTAMIRA, 2.—ALICANTE

Antes de hacer sus compras, visite nuestras sec-
ciones de Camisería, géneros de punto, corbatería,
guantería, sombrerería, zapatería, bastones y para-
guas, artículos de viaje, modas, ropa blanca, bisutería
perfumería, juguetes y confecciones para señora, ca-
ballero y niños.

Sección de Sastrería a medida

Corte elegante y confección esmerada

¡Precios mínimos y calidades máximas!

**El Sindicato Provin-
cial de Auxiliares de
Farmacia y el 1.º
de Mayo**

Este Sindicato ha recaudado en la
localidad a beneficio de gastos de
guerra, con motivo de la fiesta de
trabajo, nuestra fecha gloriosa de
Primer de Mayo, la cantidad de pe-
setas setecientas ochenta y cuatro
con sesenta céntimos, que serán en-
tregadas para los fines mencionados
al Consejo Municipal, según acuerdo
de dicha Organización.

Alicante 12 de mayo de 1938.—Por
la Comisión Ejecutiva de la Federa-
ción Local de Sindicatos de la U. Ge-
neral T.

**La U. R. S. S. cum-
plirá sus compromi-
sos si Checoslovaquia
es atacada**

Praga. — El periódico «Lidove No-
viny» dice que Kalinin ha declarado
a los delegados checoslovacos en las
fiestas del Primer de Mayo, de Mi-
chín, que la U. R. S. S. mantendrá es-
crupulosamente todos los compromi-
sos que ha contraído para con Che-
coslovaquia.

El periódico añade que esta decla-
ración desmiente oportunamente cer-
tas informaciones que habían circula-
do en el extranjero, y dice que la
amistad de la U. R. S. S. es para
Checoslovaquia condición indispen-
sable de su seguridad, por lo cual la
mantendrá en interés suyo y del
mundo.

**Importante nota de los
comunistas franceses**

Paris. — La Oficina de Prensa del
Partido Comunista ha publicado el
siguiente comunicado:

«Reunido, bajo la presidencia del
camarada Cachin, el Buró Político
del Partido Comunista francés, se ha
hecho intérprete de los sentimientos
del pueblo de Francia, poniendo en
relieve cuan peligrosos son para la
paz los alientos dados por Chamber-
lain a las Potencias totalitarias, al re-
conocer la conquista abisina por
Mussolini y al continuar la política
de «no intervención» en sentido úni-
co con respecto a La España republi-
cana».

**Otro discurso de
Chamberlain**

Londres. — Chamberlain ha pro-
nunciado un discurso, en el que dijo
que «para evitar la guerra es indis-
pensable entablar conversaciones
amistosas con las Potencias que tie-
nen o piensan tener reivindicaciones
que plantear a nosotros o a sus veci-
nos». El orador se felicitó del Acuer-
do anglo-italiano e insistió en que
el método complementario para man-
tener la paz es el rearme.

**Las fuerzas aéreas in-
glesas**

Londres. — En los Comunes se ha
debaticido sobre la Aeronáutica mili-
tar. Hilterton ha anunciado que el
Gobierno se propone acelerar la pro-
ducción para disponer a fines de
1940 de 3.500 aviones de primera lí-
nea de ellos 2370 para la metrópoli,
490 para los territorios de Ultramar
y 500 para la Aviación marítima. Por
otra parte, los servicios aéreos van a
reclutar otros 40.000 oficiales y solda-
dos.

Parte de guerra

Ministerio de Defensa Nacional

Ejército de tierra

Nuestro heroico Ejército logra importantes éxitos en el Este y Levante

Barcelona (teléfono). — Comunica

de anoche: ESTE. — En el sector de Tremp nuestras fuerzas han avanzado sus líneas en las inmediaciones de la colina 246, próxima a Rubi, haciendo frente a las fuerzas enemigas. Un intento de golpe de mano faccioso sobre algunas de nuestras posiciones del mismo sector, fué totalmente rechazado.

En el sector del frente, escasa actividad, limitada a fuego de las distintas armas.

LEVANTE. — Se rechazaron totalmente muy intensos ataques rebeldes contra el vértice Barragán. En el sector de Cuevas de Vinromá, la presión facciosa fué energicamente contenida, conquistando nuestras fuerzas en un vigoroso contrataque una importante cota desde la que el enemigo dominaba el pueblo citado. Además de prisioneros recogimos 3 ametralladoras, 7 fusiles ametrallados, 5 cajas de municiones y muchos fusiles. Los facciosos sufrieron más de 150 bajas vistas.

En los demás ejércitos sin novedad

AVIACION

Barcelona (teléfono). — Comunica

de anoche: La aviación italo-alemana, al servicio de los rebeldes, ha realizado 2 operaciones contra Barcelona, que en ambas ocasiones fueron llevadas a cabo por 5 trimotores Junker, que lanzaron gran número de bombas, ocasionando víctimas en la población.

España en Orán

Pro Ambulancia sanitaria

Apenas terminado el clamor, que magnífico gesto de C. G. T., ha producido, el Comité femenino de España Republicana, ha organizado una bella y humanitaria idea.

Se trata de recoger el importe de la ambulancia sanitaria, con destino a España republicana.

Exposiciones cinematográficas, conferencias y otras fiestas, van a dar cohesión para que tan brillante idea se transforme inmediatamente en realidad.

Se han recibido algunos donativos, se de esperar que continúe la generosidad de los amigos de España republicana.

Todos los partidos políticos, organizaciones apolíticas y C. G. T., tienen su representación femenina en el Comité. Se están ultimando detalles de una gran campaña por todo el departamento.

Esperamos que la campaña iniciada con el camión de la C. G. T., siga en curso para que pronto podamos entregar a la República española la Ambulancia sanitaria del momento.

DOCTOR ESPUCH VIDAL

del Hospital Provincial MARIZ-GARGANTA-OIDOS Plaza del 14 de Abril, 10. 1º. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Roosevelt y España

La actitud del Presidente la confirman dos periodistas

Del «Manchester Guardian» traducimos la siguiente noticia:

«Los conocidos periodistas americanos Mr. Robert Allen y Drew Pearson, cuyos artículos son publicados por gran número de diarios importantes de Norteamérica, dicen que según han podido informarse, el presidente Roosevelt y el secretario de Estado, señor Cordell Hull, están profundamente preocupados por los acontecimientos de España, y creen que sería posible ayudar al Gobierno de la República española sin violar el espíritu del texto de la ley de neutralidad americana, porque hasta ahora nadie ha admitido públicamente que la lucha de España es un conflicto internacional.»

Los señores Pearson y Allen añaden, además que la oposición a los rebeldes tiene su centro en Washington donde es mantenido por un pequeño grupo de diplomáticos profesionales del departamento de Estado. A pesar de eso, el presidente Roosevelt está muy interesado por este asunto, y es posible que muy pronto emprenda una resolución decisiva.»

En el Ayuntamiento

EN LA SESION DE AYER SE LEYO LA DECLARACION DE PRINCIPIOS DEL GOBIERNO DE LA REPUBLICA

Bajo la presidencia de Santiago Martí se reunió ayer tarde el pleno del Consejo Municipal.

Se dió lectura a una carta de Pedro Galiano en la que se despide de sus compañeros de Consejo por haber sido nombrado delegado general de Evacuación y Refugiados, y el Alcalde agradeció los términos en que la carta está concebida, de efecto para los consejeros municipales y de entusiasmo por la causa de la libertad y la independencia de España.

A continuación se posesión del cargo de consejero municipal don Juan Maestre Crespo, que sustituye a Galiano.

Se leyó después una moción de la Alcaldía expresando la adhesión del Consejo Municipal a la declaración de principios del Gobierno de la República.

Se dice en esa moción que el documento ministerial evidencia la sustancialidad innegable del pueblo y sus supremos dirigentes, y en él se reivindican los derechos inalienables de la nación, consignados en su carta constitucional, como cuadro a un pueblo que, ante todo, hace de su independencia cuestión cerrada de vida o muerte; respeto a la religión, al individuo, a las ideas y creencias, a los intereses legítimos, a los derechos de la personalidad humana; Ejército popular, sin influencia de clases o de partido, al servicio único de la Patria; fomento de la riqueza del país en régimen de justicia social; fidelidad a los tratados internacionales. Y para glorificar la victoria final, cuya conquista es irremediable, una amnistía que responda, como siempre, al espíritu de la raza hispana: justicia y generosidad; virtudes del alma hispana que descubrió mares y alumbró continentes, y dejó eternas huellas de su valor y de su grandeza.

El camarada Millá, en nombre de la U. G. T., se adhirió a la moción por el espíritu de universalidad y generosidad que encierra y por ver en ella un amplio sentido democrático que sienta las premisas de un régimen en el que el proletariado pueda

ULTIMA HORA

Detalles del sobreesamiento del proceso incoado al general Asensio

Barcelona.—El acto de efectuar el sobreesamiento del proceso incoado al general Asensio tuvo lugar ayer.

Constituido el Tribunal en Pleno compareció el general Asensio y el Presidente del Tribunal comunicó al procesado la decisión adoptada como consecuencia del estudio realizado en el sumario. Terminó con unas palabras de felicitación para el general exhortándole a que siga cumpliendo con el deber al servicio de la República.

Del conflicto comercial italo-soviético

Roma.—Se han entablado negociaciones para tratar del conflicto comercial italo-soviético surgido en enero último.

Crédito para atender a los trabajadores

Washington.—La Cámara de Representantes ha aprobado por 328 votos contra 270 un crédito de 3.000.000.000 de dólares destinados a dar trabajo, socorrer a los obreros parados y para realizar obras públicas.

EL GENERAL MIAJA HA VISITADO EL FRENTE DE LEVANTE, COMPROBANDO QUE LA SITUACION HA MEJORADO CONSIDERABLEMENTE

Castellón.—El General Miaja ha visitado el frente de Levante y al recorrer diversos sectores comprobó la magnífica organización de las fuerzas de combate.

Conoció con todo detalle la situación actual que ha mejorado considerablemente pues el enemigo ha sido frenado en sus avances y los soldados republicanos defienden palmo a palmo su terreno causando a los facciosos duro quebranto.

A su regreso a Castellón conversó con las autoridades de quienes recibió informes detallados.

El público tributó al general una entusiasta acogida.

En la población se ha notado mucho la transformación que ha experimentado la capital que ha recibido con admirable serenidad los últimos ataques aéreos, mostrándose dispuesta a trabajar incansablemente en

desenvolverse libremente. Acepta, pues, la declaración del Gobierno sin reservas, expresando el propósito de luchar por el logro de los grandes ideales que en ella se condenan.

El Alcalde celebra con satisfacción a acogida que el Consejo ha dado por unanimidad, acordándose elevarla al Gobierno.

Vuelven a Comisión un dictamen, sobre acuerdo del Consejo Provincial relativo a la instalación de Departamento de Enfermos mentales y otro sobre proyecto de la S. I. A. de construcción de pabellones para refugiados.

Se aprueban otros dictámenes menos importantes el camarada Prieto pide que el Consejo se preocupe, como medida de profilaxis social, de cortar las proporciones que va tomando la prostitución ambulante.

El Alcalde ofrece trasladar este ruego al Gobernador Civil y a la Inspección Provincial de Sanidad y se levanta la sesión.

apoyo de quienes luchan en vanguardia.

Los temores que se advertían en la población ante el avance enemigo en los días en que el general Miaja hizo su primer visita han desaparecido.

EL MINISTRO DE AGRICULTURA ESTA GRATAMENTE IMPRESIONADO DE SU VISITA A LOS FRENTE DE GUERRA

Barcelona.—Ha regresado de su visita a los frentes de Guerra el Ministro de Agricultura. Su impresión es muy grata. PETICION DE DOS PENAS DE MUERTE

Barcelona.—Ante el Tribunal permanente de Cataluña se ha visto la causa instruida contra los mayores de Infantería Enrique Sánchez y Antonio Lon Martí, del Cuerpo de tren por el supuesto delito de abandono de servicio.

De los actos se desprende que los dos procesados en unión de otros individuos se disponían a cruzar la frontera habiendo opuesto resistencia a la fuerza pública cuando se procedía a su detención.

Ampos llevaban consigo una cantidad en moneda francesa. El fiscal pidió para los dos procesados la pena de muerte.

DE LA «GACETA»

Barcelona.—La «Gaceta» publica las siguientes disposiciones:

ESTADO: Admitiendo la dimisión que en el cargo de introductor de Embajadores ha presentado don Amos Salvador y nombrando para sustituirle a don Cipriano Rivas Cherif. Disponiendo que don Cipriano Rivas Cherif cese como Consul de España en Ginebra.

DEFENSA NACIONAL: Nombrando Delegado especial de este Ministerio en los comisarados de las subsecretarías de Tierra, Mar y Aire y Armamento a don Mariano Aibar Catalán.

HACIENDA: Autorizando una emisión de sellos extraordinaria a beneficio del Sindicato de la Cruz Roja Española.

MANIFESTACIONES DEL GENERAL ASENSIO

Barcelona.—Un redactor de Febus ha conversado hoy con el general Asensio para conocer su estado de ánimo despues del fallo dictado.

Hi decisión puede Vd. decir que es la misma de siempre adhesión incondicional a la República. Estoy dispuesto a servir la ahora con el mismo entusiasmo que el día 19 de Julio cuando salí de Gobernación para cooperar a la toma del cuartel de la Montaña y del campamento.

Un militar no puede hablar ni debe hablar y yo no hablo. Me atengo a lo establecido. Sin embargo quiero que conste que desde que se dispuso mi detención y procesamiento yo no he tenido aprensiones, en todo momento he estado seguro de mi inocencia.

EL FASCISMO ITALIANO SE MUESTRA TAL Y COMO ES

Roma.—En los círculos políticos aseguran que la decisión del Consejo de la Sociedad de Naciones de dejar a cada Estado en completa libertad respecto al reconocimiento del imperio italiano en Abisinia ha producido en Italia gran satisfacción.

UN GRAN AMIGO DE LA ESPAÑA REPUBLICANA

Barcelona.—En la avineta de su propiedad ra llegado a uno de nuestros aeródromos el conocido escritor antifascista André Malraux considerado como uno de los defensores más entusiastas de nuestra causa. Tiene para editar una película de la Guerra española. Al ser recibido por algunos amigos españoles conocidos en su primer viaje. Relató detalles muy curiosos de la campaña que ha realizado últimamente en Norteamérica en favor de la España Republicana, logrando

recaudar más de siete millones de francos.

Otro célebre escritor pacifista Emil Ludwig le entregó personalmente medio millón de francos.

ENTREVISTA IMPORTANTE

Barcelona.—El Presidente del Gobierno vasco señor Aguirre ha celebrado una entrevista con el doctor Negrín y con don Fernando de los Ríos para tratar del desarrollo de la propaganda en Norteamérica.

CONDENADO A MUERTE

Barcelona.—El Tribunal especial de Guardia ha condenado a muerte por el delito de alta traición a cinco procesados y a otros cuatro por diversos delitos.

DEL «DIARIO OFICIAL DEL MINISTERIO DE LA GUERRA»

Barcelona.—El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» publica una convocatoria para cubrir 60 plazas de alumnos en la Escuela Popular de Estado Mayor.

Podrán tomar parte todos los jefes que lo deseen y tengan menos de uarenta años y hayan prestado servicio en los frentes de combate durante tres meses por lo menos desempeñando mandos de la categoría de Jefe u Oficial.

Disponiendo que el coronel de Infantería Pedro Sánchez Plaza cese en el mando del 1 Cuerpo de Ejército y pase destinado a las órdenes de la Subsecretaría del Ejército de Tierra.

Concediendo la medalla del Valor y del Deber a numerosos jefes, oficiales y soldados. Disponiendo queden suprimidos en lo sucesivo los permisos de pase que venían concediéndose para salir fuera de los recintos de los hospitales militares a los hospitalizados en los mismos.

Gobierno Civil

En el Boletín Oficial de esta provincia correspondiente al día 13 del actual, se publica la siguiente disposición del Gobierno de la República:

Decreto del 3 de mayo de 1938. (Gaceta número 126) disponiendo que se creen Tribunales Especiales de Guardia en los lugares y números que el Ministerio de Justicia crea precisos, y dictando normas para su funcionamiento.

Agrupación Femenina Antifascista

URGENTE Se ruega a todas las compañeras inscritas en esta organización para el trabajo de sustitución de los compañeros que deban marchar al frente, pasen por nuestro domicilio social Alfonso el Sabio 27, de diez a una de la mañana y de cuatro a siete de la tarde, para un asunto que les interesa.

La Comisión de Trabajo

Droguería Sempere

Perfumería, Laboratorio y material fotográfico Méndez Núñez 16-Tel. 1852 ALICANTE

DR. EDUARDO LAFUENTE

Enfermedades de la Infancia Reanuda su consulta previo número Torrijos, 7. Teléfono, 2262.

Se confirma la detención de Yagüe y se insiste en afirmar su muerte

El general faccioso cayó en desgracia por proclamar la invasión italoalemana y la bravura del Ejército de la Independencia española

Bayona. — Se conocen nuevos detalles de lo ocurrido al general faccioso Yagüe, uno de los miembros más influyentes de Falange y que al comienzo de la sublevación militar desempeñó un papel preponderante en Extremadura y Badajoz. Su posición había sufrido ya un primer eclipse a raíz del fracaso de la ofensiva rebelde contra Madrid en noviembre de 1936.

Yagüe, en efecto, declaró públicamente en un banquete que le ofrecieron los «Camisas Viejas» no poder acusarse de aquella derrota, porque se había limitado a obedecer las órdenes de Varela y de Franco siendo éstos, por consiguiente, los verdaderos responsables.

Estas declaraciones motivaron que Yagüe fuese, desterrado a Canarias, donde permaneció hasta fines del pasado verano. La influencia de sus antiguos compañeros de Falange consiguió entonces su perdón.

Nombrando general, le fué dado el mando de una de las columnas que operaban contra Lérida. Para celebrar su nueva actuación, los falangistas de Belorado, lugar fatal para Yagüe, le invitaron a pronunciar un discurso durante una recepción en su honor. La prensa fascista sólo publicó un relato suscito y deformado de las declaraciones de Yagüe. Únicamente el «Diario de Burgos» del 19 de abril reprodujo en extenso, aunque no íntegro, las declaraciones del general rebelde. El periódico fué recogido inmediatamente.

En el curso de la recepción, Yagüe declaró, entre otras cosas, que la política de Salamanca era absurda, porque pretendía desacreditar al Ejército republicano y negarle valor, cuando la verdad era que dicho Ejército, constituido por verdaderos españoles, se batía con magnífica bravura y heroísmo.

Añadió que era injusto que se hablase a todas horas de la brigada internacional, y no se dijera nada de las fuerzas alemanas e italianas que luchan al lado de Franco, y que se comportan como verdaderas aves de presa.

La publicación de estas declaraciones en el «Diario de Burgos» y su recogida provocaron un gran escándalo. Por la presión de los elementos no falangistas de la Junta de Burgos se decidió la destitución de Yagüe, en cuanto llegara a Zaragoza, y su encarcelamiento inmediato.

En una de sus últimas reuniones, la Junta se ocupó del asunto, y cuatro de sus miembros entre ellos González Bueno y Fernández Cuesta, amenazaron con la dimisión si no se ponía en libertad a Yagüe. Pero se les hizo saber que ese gesto

FABRICA DE ARTICULOS DE PIEL Y VIAJE
MONTSERAT
Castaños, 18.-Teléfono 2274.—Alicante

de solidaridad hacia su antiguo camarada les llevaría a ellos también a la cárcel.

«Saldréis de aquí —les dijeron— dimitidos, si queréis, pero también detenidos, y ello no alterará en nada la situación de Yagüe, que acaba de cometer un grave delito de indisciplina y de atacar a dos naciones amigas.»

En la zona rebelde continúa circulando con insistencia el rumor —sin que haya sido posible confirmarlo— de que Yagüe se ha suicidado.

Consejería Local de Abastos

REPARTOS

BACALAO

Hoy día 13 del actual, y a partir de las ocho de la mañana se efectuará el reparto de este artículo a todos los ciudadanos de Alicante a razón de 50 gramos por ración y al precio de 5'00 pesetas kilo.

El comerciante una vez servido el artículo procederá a inutilizar el cupón número 44 de la hoja correspondiente.

ALUBIAS

Mañana sábado se efectuará el reparto de este artículo a todos los habitantes de esta población a partir de las ocho de la mañana a razón de 50 gramos por ración, y al precio de 2'20 pesetas kilo.

El comerciante una vez servido el artículo procederá a inutilizar el cupón número 52 de la hoja correspondiente.

ACEITE

Mañana día 14, se hará el reparto de este artículo a partir de las cuatro de la tarde, a todos los ciudadanos de Alicante, al precio de 2'80 el litro, y a razón de 1/4 de litro por ración.

El comerciante, una vez servido el artículo, debe inutilizar el cupón número 43, de la hoja correspondiente, que debe ser presentada conjuntamente con la del pan.

Salud y República.
Alicante 13 de Mayo de 1938. — El Presidente, Ramón Hernández.

Esta consejería con el fin de llevar con el debido rigor la depuración en la cuestión de racionamiento y creyendo que la ayuda de todos ha de ser eficaz para tal fin cree necesario el que se publiquen todas las denuncias que en este sentido se presenten y en consecuencia su máxima divulgación por lo que les rogamos, publiquen las que les enviemos, análogas a las que le adjuntamos ya que ello ha de redundar necesariamente en la mejor distribución y equidad en los artículos que este Organismo distribuye.

Tarjetas que tenían raciones de mas y que han sido sancionados y

retiradas dichas raciones.
Miguel Antón Martínez; Montero Ríos número 64 Tenia dos raciones más.

Maria Barceló Gamis Pelota número 7 Tenia 2 raciones de más.

Gaspar Pomares Iborra Miravet número 33 Tenia una ración de más Julia Verdú Serra, Capitan Hernandez Mira 11 Tenia dos raciones de más.

Vicente Huerta Pastor, Capitan Hernandez Mira número 14 Tenia una ración de más.

Manuel Perez Morales, Alferes Diaz número 5 Tenia dos raciones de más.

Justo Hernandez Miravet 21 Tenia dos raciones de más.

Francisco Panchón Jurado Dr. Gadea 17 Retiraba dos raciones de Manuel Serrano del mismo domicilio y que no están en Alicante.

Esperamos que el público en general coopere a este labor depuradora emprendida por este Organismo y que son consecuencia de denuncias hechas por particulares y debidamente confirmadas por agentes afectos a este servicio quien con su labor coadyuga al buen cumplimiento del servicio de racionamiento.

Salud y República.
Alicante 12 de Mayo de 1938.—El Presidente, Ramón Hernández.

Vicente Seva
ODONTOLOGO
Enfermedades Boca y Gencivas
Rayos X - Diagnostica
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8
San Vicens, 71, 1.º Alicante

S. R. I.
El Comité Comarcal del S. R. I. de Callosa de Segura ha recaudado en su campaña del 14 de Abril una cantidad de ropas confeccionadas, valoradas en la cantidad de 11.000 pesetas. Seguidamente se detallan los Comités Locales que han ayudado a esta campaña:

Comité Local del S. R. I. de Cox, 5.000 pesetas; Comité Local de Benejúzar, 2.030'50; Comité Local de Bartolomé del Segura, 1.756; Comité Local de Algorfa, 370; Comité Local de Rafal, 353'65; Comarcal de Callosa de Segura, 1.500. Total son 11.010'15 pesetas. También el Comité Local de Granja de Rocamora ha entregado 31 pares de alpargatas.

Se desea saber el paradero de José Muñoz Rico, natural de Córdoba, de 14 años de edad. Se marchó de Orihuela sin autorización de sus padres. Sus señas personales son: moreno, ojos grandes negros, pantalón corto, cazadora color café, vacunado en las piernas. En la muñeca izquierda lleva un tatuaje de tres letras. Lo reclama su padre Pedro Muñoz, casa Arneva, Orihuela, o quien tenga noticias de él puede enviarlas también al Socorro Rojo Internacional.

El C. P. del S. R. I.

Consejo Provincial de Alicante

Acordada por la Comisión Permanente de este Consejo Provincial la venta por contrato directo, bien en globo o formando lotes, de 9 cerdas criadoras, 3 sementales, 30 cerdas medianas y 10 lechales que existen en la finca de Buenavista de este Consejo, situada en el término municipal de San Juan de Alicante, se hace saber a los industriales autorizados para ello por los Ayuntamientos y a las colectividades de los Sindicatos U. G. T. y C. N. T. que el día 19 de los corrientes a las 11 horas se constituirá la Comisión encargada de la enajenación en la nombrada finca, a fin de convenir y concertar en su caso los correspondientes contratos, pudiendo hasta entonces los que aspiren a la compra examinar las reses de que se trata, en el punto indicado advirtiéndose que los contratos que se formalicen no serán ejecutivos hasta que lo apruebe la Comisión Permanente Citada.

Alicante 12 de Mayo de 1938
El Presidente, Ramón Llopis.

DEPORTIVAS

CAMPEONATO INFANTIL HISPANO 5 ESCORIAL 4

El Miercoles día 11 se jugó un interesante partido que encabeza estas líneas con el resultado anotado.

Se celebró dicha match en el campo de la Viña a las 7'30 de la tarde.

Resultó el mismo muy animado y competido ya que era el penúltimo del citado campeonato infantil.

En el primer tiempo los del Escorial estuvieron formidables jugando con gran entusiasmo.

Al segundo tiempo al empezar los del Hispano empezaron a jugar con ánimos y entonces el Hispano venció por 5 a 4

Lea EL LUCHADOR

SI QUIERE QUE SUS HIJOS Y SUS HIJAS SEAN EDUCADOS INTEGRAMENTE LLEVELO A LA

Escuela Modelo
Párvulos Primera Enseñanza
para niños, divididos en nueve grados y niñas divididos en cinco grados.
Preparación para ingreso en la Segunda Enseñanza y Escuela de Comercio
Bachillerato :— Comercio en sus Grados Preparatorios y Perfiles Carreras Especiales
alderón de la Barca 24 y Juan de Herrera 5.—Teléfono núm. 2033

ADQUIERA

EL JABON MINERAL
En trozos que sirve para fregar pisos y enseres de cocina.—Lava seda, lana y algodón, ropa negra y de color
KILO 1 PESETA
Droguería Desiderio Reig
BAILEY 10.—ALICANTE

Izquierda Republicana.
CONVOCATORIA

Se convoca por la presente a todos los Maestros y Maestras de Primera Enseñanza afiliados a los Partidos Republicanos sin distinción a una reunión que se celebrará el domingo día 16 del mes actual a las 11 de la mañana en el domicilio social de Izquierda Republicana García Hernández 20, 1.º de esta ciudad para tratar asuntos de grandísimo interés.

La asistencia se considera obligatoria sin excusa alguna.
Alicante 12 Mayo 1938.

El Secretario General

Cartelera DEL S. U. E. P. C. N. T. PROGRAMA PARA HOY VIENDES CENTRAL

La estupenda producción de aventuras en español.

LA ULTIMA AVANZADA
por Gari Grant, Gertrude Michael y Claude Rains.

MONUMENTAL

Gran éxito de la estupenda película en español.

EL MALVADO CARABEL
por Antonita Colome y Antonia Vico.

SALON ESPAÑA

La colosal película de espionaje de maxima emoción

TRETADO SECRETO
por Pania Fedor.

TEATRO NUEVO

La emocionante producción del Oeste

LA VENGANZA DEL DESIERTO
por el magnifico caballista, Buck Jones.

...
Todos en función permanente desde las 5 de la tarde. Gran Orquesta en los intermedios.

Gran Hotel Samper
— Comedor de primer orden —
— Habitaciones al mar —
— American Bar — Café —
— Paseo de los Mirires —

«LA CASA DEL TEJEDOR»
J. RAMON ASENSI.—Tejidos
Despacho Central: Lopez Torregrosa 10 y Pintor Sorolla, 2
Sucursal: Miguel Soler, 10
Teléfono 2250
ALICANTE